
flpnnoxeHue No 2

PACqET APEHRHOI4 nnATbl 34 HEXHIIOE nOME|{EH]4E
flo agpecy: flepexoncrrfi elropo4or, 10
Apeu4arop:
06qan nnoqa4s s4anrar: 506.1
Pac.rerHaq nnoqaAb: 90.6

Pacver ro4oeoil ar',toptnaaq.un: Ar,rr = C6(n) * Harv
Pacver C6(n) : C6(n) = (aoccraHoeureflbHar nHBeHrapHan cronlocru) / So

C6(n; = 56576 * 43 t 506.1 = 4807.06
Atu= 4807.06*0012= 57.68

Pacverpenruof innarur :  Pn= C6( ra)  *  Kx  *  A  *Kr

Kx= 10  -xoeS$rqr . tenrxov$oprHocr ra(1-ur r ie raxresr rue)

A= 1 -6asoeuri lroe$$raqraeur

Kr = 2.6 - xos$$raqrzeur rpa4ocrpoeHfiF

Pacver C6(u) : C6(u) = (4eilcrenrensHaq uHBeHrapHae cror4Mocrb) / So

C6(u)=29421 *43 l506.1  =  2499.71
Pn (eur rue  no4eana)  =  2499.71"  1 .0 -  1 -  26= 6499.25

Apen4uan nnara 3a 1 re.v nnoqa4!4, pacnonoxeHHofi Ha orverue 0 h eurue 6ee e :
A01 =  [  (AM + HKp +  Pn )  

*  J rop  ]  /  1000
A 0 1 = (  5 7 . 6 8 + 1 5 3 6 +  6 4 9 9 . 2 5 ) * 3 1 1 i 1 0 0 0 =  2 5 1 6 . 9 0

Jrop = 311 - KoppeKrilpyrol{r,rrl ros$Sr,tqlrenr
Hxp = 15aU - HaKonneHilF Ha KannranbHbtfi peMoHr

I ofloBaq apeHAHafl nflara 3a noMeuleHhe, pacnofl Ha orv. 0 tr aullue 6es e :
Ann(6es no4.) - A01 " S (6es noABana)

Ann(6es no4eana) = 2516.90 " 90.60 = 228031.16

Keapransuurii nnarex e 6rc4xer (6eo H,!C) + HAC (18%) :
Flepeurfi nnarex : (25%) 5700779 + 10261.40
Bropofi nnarex '. (25o/o) 57007 79 + 10261 .40
Tperril nnarex: (25%) 57007 79 + 10261.40
9ereeprurfr nnarex : (25%) 57007.79 + 10261.40

lulcnonuurenu : Lllaranosa E.lO (ren. 35-35-48)


